

Mapeguard WP Adhesive

Dvojzložkové, rýchloschnúce, pružné, cementové lepidlo na inštaláciu a utesnenie prekrytia príľahlých pásov Mapeguard WP 200, škár medzi príľahlými pásmi Mapeguard UM 35 a špeciálnych profilov



OBLASŤ POUŽITIA

- Inštalácia a utesnenie prekrytia príľahlých pásov **Mapeguard WP 200**
- Inštalácia a utesnenie **Mapeguard ST** na **Mapeguard WP 200**
- Inštalácia a utesnenie **Mapeguard IC**, **Mapeguard EC**, **Mapeguard PC**.
- Lepenie **Mapeband Easy** za účelom utesnenia škáry vzniknutej medzi dvomi príľahlými pásmi **Mapeguard UM 35**.
- Lepenie **Mapeband Easy** pri použití v kombinácii s membránou **Mapeguard UM 35** pri utesnení rohov a kútov.
- Lepenie **Drain Vertical/Drain Lateral** na membránu **Mapeguard UM 35**.
- **Mapeguard WP Adhesive** je vhodný na vodorovné i zvislé aplikácie.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Mapeguard WP Adhesive je dvojzložková cementová malta zložená z jemného triedeného kameniva, špeciálnych prísad a syntetických polymérov vo vodnej disperzii, vyrobená podľa receptúry vyvinutej vo Výskumných a vývojových laboratóriách Mapei.

Po zmiešaní s vodou sa **Mapeguard WP Adhesive** stáva maltou s plastickou konzistenciou s možnosťou aplikácie štetcom, valčekom alebo striekacím zariadením.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- **Mapeguard WP Adhesive** neaplikujte pri teplote pod +5°C.
- Nepridávajte do **Mapeguard WP Adhesive** cement alebo prísady.
- Chráňte pred vodou v priebehu prvých 24 hodín po aplikácii (platí pri +23°C).
- Balenia výrobku (tekutinu alebo prášok) nevystavujte pred aplikáciou pri horúcom počasí priamym slnečným lúčom.

SPÔSOB POUŽITIA

Príprava podkladu

Mapeguard WP Adhesive musí byť aplikovaný vždy na čistý povrch **Mapeguard WP 200**, **Mapeguard ST**, **Mapeguard IC**, **Mapeguard EC**, **Mapeguard PC** alebo **Mapeguard UM 35**.

Príprava malty

Nalejte zložku B (tekutina) do vhodnej čistej nádoby. Postupne, za stáleho miešania, pridávajte zložku A (prášok). Miešací pomer je: zložka A : zložka B = 1 : 0,9. Zmes (v miešacom pomere zložka A : zložka B = 1 : 0,9) starostlivo miešajte po dobu niekoľkých minút, následne zo stien a dna nádoby odstráňte zvyšky nerozmiešaného prášku. Pokračujte v miešaní a miešajte až do okamihu dokonalého rozmiešania zmesi. Na prípravu malty sa odporúča použiť nízkootáčkové miešacie zariadenie s vhodným nástavcom, aby sa zmes neprevzdušňovala. Vyvarujte sa ručnej príprave malty. Za účelom získania lepšie spracovateľnej malty, pripravenej na aplikáciu **Mapeguard WP Adhesive** pri

TECHNICKÉ ÚDAJE (typické hodnoty)		
ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU		
	zložka A	zložka B
Konzistencia:	prášok	tekutina
Farba:	svetlo hnedá	biela
Objemová hmotnosť (g/m³):	1,3	–
Hustota (g/m³):	–	1,04
Obsah sušiny (%):	100	54
FINÁLNE VLASTNOSTI (pri +20°C - 50% relatívna vlhkosť vzduchu)		
Farba zmesi:	hnedá	
Miešací pomer:	zložka A : zložka B = 1 : 0,9	
Konzistencia zmesi:	tekutá	
Objemová hmotnosť zmesi (kg/m³):	1 350	
Pracovná teplota:	od +5°C do +35°C	
Spracovateľnosť zmesi:	cca. 45 minút	

inštalácii špeciálnych profilov s použitím štetca alebo valčeka, pridajte v priebehu miešania do 5% zámesovej vody z hmotnosti latexu.

Aplikácia malty

Mapeguard WP Adhesive môže byť aplikovaný štetcom, valčekom alebo stierkou (č.3). Ihneď po nanosení lepidla je potrebné urýchlene realizovať vzájomné prekrytie priľahlých pásov **Mapeguard WP 200**, utesnenie škáry medzi dvomi priľahlými membránami **Mapeguard UM 35** alebo inštalovať špeciálne profily (**Mapeguard ST**, **Mapeguard IC**, **Mapeguard EC** alebo **Mapeguard PC**, **Drain Vertical/Drain Lateral**) tak, aby boli dokonale zapracované do čerstvej vrstvy lepidla, čím sa zabráni vzniku vzduchových bublín. Na zatlačenie tesniacej pásky sa odporúča použiť hladkú stanu zubovej stierky v šikmom smere. Pri práci dbajte na to, aby neprišlo k poškodeniu hydroizolačného systému. Alternatívne, môže byť použitý aj valček s miernym prítlakom. Čas vyschnutia a spracovateľnosť sa so zvyšujúcou teplotou skracuje, resp. s nižšou teplotou predlžuje. Teplota okolitého prostredia v priebehu aplikácie až do konečného vytvrdnutia nesmie byť nižšia ako +5°. Pri inštalácii LVT krytín, použite na prilepenie

Mapeguard WP 200 k podkladu lepidlo **Mapeguard WP Adhesive** a dodržiavajte inštrukcie uvedené v technickom liste systému **Shower System 4 LVT1**.

Čistenie

Čerstvú a nevytvrdnutú maltu **Mapeguard WP Adhesive** je možné odstrániť z náradia vodou. Povrchy čistite vlhkou handričkou vždy pred vytvrdnutím malty.

SPOTREBA

Mapeguard WP System

- Prekrytie **Mapeguard WP 200** (5 cm prekrytie pásov), spotreba **Mapeguard WP Adhesive** cca. 100 g/m.
- Lepenie **Mapeguard ST** na **Mapeguard 200**, spotreba **Mapeguard WP Adhesive** cca. 250 g/m.

Mapeguard UM 35

- Lepenie **Mapeband Easy** na **Mapeguard UM 35**, spotreba **Mapeguard WP Adhesive** cca. 400 g/m.

BALENIE

Súprava 6,65 kg (vrece 3,5 kg + 3,15 kanister).

SKLADOVANIE

Mapeguard WP Adhesive zložku A je možné skladovať po dobu 24 mesiacov v originálnom

a uzatvorenom balení a na suchom mieste.
Mapeguard WP Adhesive zložku B je možné skladovať po dobu 24 mesiacov.
Mapeguard WP Adhesive skladujte na suchom mieste pri teplote min. +5°C.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Pokyny pre bezpečné použitie výrobku nájdete v najnovšej verzii karty bezpečnostných údajov, ktorá je k dispozícii na našej webovej stránke www.mapei.sk.

PRODUKT NA PROFESIONÁLNE POUŽITIE.

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácií s tým, že výsledný dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOL'VEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.



Tento symbol poukazuje na výrobky MAPEI s nízkym obsahom organických prchavých látok podľa GEV (Gemeinschaft Emissionskontrollierte Verlegewerkstoffe, Klebstoffe und Bauprodukte e.V.), asociácie pre kontrolu emisií podlahových krytín.

Príslušné odkazy na produkt sú k dispozícii na vyžiadanie alebo na www.mapei.sk a www.mapei.com



**Mapeguard WP
Adhesive**



SVETOVÝ PARTNER V STAVEBNÍCTVE

Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných
v tomto dokumente je prísne zakázané a podlieha trestnému stíhaniu

10-4-2021 (SK)